

Constitutional Rights Foundation's 2001 CALIFORNIA MOCK TRIAL PROGRAM

Errata and Case Supplements for

People v. Tanner

- 1. Page 25, line 30, page 30, line 37, and page 37, Official Diagram from Mission County Coroner, replace "humerous" with "humerus."
- 2. Page 40, Attorneys Section, paragraph 5, line 5, replace "Rule Section III, #15" with "Rule Section IV, #10."
- 3. Page 40, Witnesses Section, paragraph 2, line 4, replace "Rule Section IV" with "Rule Section V."
- 4. Page 48, I. Facts Outside the Record (FOR), paragraph I, line 3, replace "Rule Section IV" with "Rule Section V."